证券代码: 002154 证券简称: 报喜鸟 公告编号: 2013--009

# 浙江报喜鸟服饰股份有限公司 2012 年度业绩快报

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示:本公告所载2012年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

## 一、2012年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	2,259,719,394.45	2,027,850,064.00	11.43%
营业利润	491,057,804.52	422,577,427.85	16.21%
利润总额	499,970,745.36	433,014,406.58	15.46%
归属于上市公司股东的 净利润	481,448,471.79	368,316,075.20	30.72%
基本每股收益 (元)	0.81	0.63	28.57%
加权平均净资产收益率	20.13%	18.42%	增长 1.71 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总 资 产	4,767,803,705.78	4,086,189,472.37	16.68%
归属于上市公司股东的 所有者权益	2,638,641,376.96	2,163,789,435.24	21.95%
股 本	598,815,328.00	587,495,048.00	1.93%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	4.41	3.68	19.84%

# 二、经营业绩和财务状况情况说明

#### 1、经营状况说明



报告期内,公司实现营业收入 2,259,719,394.45 元,营业利润 491,057,804.52元,利润总额 499,970,745.36元,归属于上市公司股东的净利润 481,448,471.79元,分别较 2011年同期增长了 11.43%、16.21%、15.46%、30.72%,主要原因是:主品牌报喜鸟网点数量和卖场面积逐步增加,销售稳健增长;宝鸟团购业务毛利率提升较快,净利润回升明显;多品牌战略实施效果显著,代理品牌 HAZZYS 及自有品牌法兰诗顿运营情况较好,网点总体增长,销售收入及净利润均实现快速增长;由于本期母公司确认递延所得税资产适用的税率变化,导致确认的递延所得税资产增加,相应所得税费用减少。

2、财务状况说明

报告期末,公司财务状况良好,未发生重大变化。

### 三、与前次业绩预计的差异说明

公司在2012年第三季度报告中披露: 预计2012年度归属于上市公司所有者的 净利润比上年同期增长20%-50%,本次业绩快报披露的经营业绩在预披露的范围 之内,不存在差异。

#### 四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人周信忠先生、主管会计工作的负责人张袖元先生、 会计机构负责人黄珍女士签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

浙江报喜鸟服饰股份有限公司

董事会

2013年2月28日

